
Links von hier krieg ich den Übergang von oval auf rund hin 
 

Von hier bis hier muss noch eine Außenwölbung aufgebracht werden an Verjüngung angepasst 
 

Diese ebene Fläche soll ein tangentialer Bogen an den Innenradius der Keule werden (im Bogen s.u.) 
Hier muss ein umlaufender Radius in die Verjüngung hin 

 
Von hier an geht ein Innenradius von 9525mm Tiefe 45mm 
 
Diese ebene  Fläche soll ein tangentialer Radius an den Außenradius der Keule werden (im Bogen 
s.o.) 
 
Anschließend sollen alle Außenflächen noch farblich gestaltet werden können. 
 
 


